

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY

FENYŐ SÁNDOR

felelős szerkesztő.

társ szerkesztő.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA... Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA... Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A szomszédságban. Az önálló vámtérület.

! Ezt az indítványt az összes német pártok ellenében csekély szavazatkülönbséggel a többség el nem fogadta és nyomban rá fölbombart az osztrák parlamentarizmus minden földalatti aknája.

lutzimussal kovácsolta össze az osztrák államot, ha ismét magára venné az államegység korlátlan képviselőségét, vajjon tehetné-e azt jövőben is német nemzeti csejérel és a germanizáló hivatásnak kijelentésével?

színterelnök hétfőn reggel indul el Bécsbe. Valószínű, hogy Lukács László pénzügyminiszter ebből az alkalomból szintén Bécsbe fog utazni.

tán a magyar ipar érdekei szempontjából nézi és vizsgálja a dolgokat, hanem úgy is, mint gazdaember, mint Magyarország egyik legnagyobb földbirtokosa.

A szomszédságban.

Cilli, Cilli! Osztrák nyelvűsök köp-ködéseitől áztatott gyászter, az osztrák parlamentarizmus nagy temetője, betölthetetlen halálos verne ez a pont, és már messziről sóhajta köszönhető minden osztrák miniszter. Azon a néhány szlovén tanyelvé osztályon, mely Cilli városában a német gimnázium mellett berendezve van, fordul fel mindannyiszor az osztrák államügyes, ha még oly erősen ilt is előbb a nyeregen. Egyszer történt meg az a csoda Ausztriában, hogy valamennyi nagy párt, nemzetiségi és felekezeti csoportok benső szövetségre léptek és koalíciós kormányt alkottak, csak hogy megmenekedjenek attól a veszedelemtől, melyet Taaffe grófnak választási javaslata fenyegette őket.

Ez a jelenet teljes világításba állítja az osztrák alkotmányosság alapbetegettségét és elháríthatlan végét. Persze magában véve szörnyen nevétségnek tetszhetik, hogy egy kisvárosi alginmáziumi kérdése az állami lét tragikus fordulatát jelentse; nemcsak, hogy kormányokat buktasson és rendszereket döntson halomra, hanem az alkotmányosság alapját is ingassa meg. De hát ép ez a nyelvkerdes logikája az osztrák parlamentarizmusban. Az örök nyelvkerdesből leszen előbb az általános nyelvés, ebből viszont fejlődik ki az érintkezésnek lehetősége az alkotmányos együttműködésre hivatott tényezők között. A nyelvhatárnak égő érzékenysége, mely a cillii alginmáziumot oly veszedelmes pontta teszi, száz és száz más helyen okoz szörnyű gyuladást, majd egy járásbíró, majd egy takarékpénztár, majd a falubeli éji ör képeben. Mihelyt ezt a sebet bármely nemzetiségi szervezet az osztrák parlamentarizmusba viszi, azonnal teljes vérmegéztés okoz benne. A nemzetiségi kérdésekben a többségi szavazatnak immár semmi hatalya nincsen, mert a leszavazott kisebbség rögtön a parlamentni ferdallal állapotba helyezkedik. Az osztrák nemzetiségi kérdéseknél nincs is ezért alkotmányos megoldásuk és a mely párt ilyen alkalommal a többségi szavazat diadalával dicsekszik, mindjárt mariusi síralomba is kezdhetne az alkotmányosság romjai fölött.

Micsoda óriás lyuk tátong itt is a 67-es közjogi világrand bölcseségén. A mikor a 67-es közjogi sajtó létének feltételeit, a két állam közjogi összekapcsolásának alapjait az osztrák alkotmányosságot kötötte ki, ezzel már kétségtelenül süppedékes iszaptalajra fektette az összekapcsoló ívezet tulsó oszlopát. Az alkotmányosság Ausztriában kezdettől nehezen megoldható problémának volt ismerve és ilyen alapon problematikus kísérletnek kell maradnia a közjogi alkotásnak is. De azonfelül, ha nem is a törvény világos kijelentése szerint, mindenesetre alkotóiának kétségtelen gyakorlati értelmezése szerint a 67-es közjogi mű arra a föltevére van alapítva, hogy az osztrák alkotmányosságban ép úgy a német elemet illesse a nemzeti hegemonia és az állami hatalom birtoka, mint a hogy a magyar alkotmánynak az államalkotó magyar fajtól kell jellegét nyernie. Ime az idők folyamán kiderítette azt is, a mit akkor még senki előre biztosan meg nem állapíthatott. Azt, hogy épen a német faj legkevésbé képviselheti az osztrák állam-észt és legkevésbé adhat erősséget az osztrák alkotmányosságnak. A közösüges kapcsolat hidja így a mi nemzeti létünk tömör sziklaalapjáról ott tulnan áthatlik a khaosba, az ürbe, a semmisségbe. Bizonyára a legfuresőbb hídépítmény, a miről emberek valaha hallottak.

Az önálló vámtérület.

Gróf Zichy Jenő, kinek a magyar iparügyek terén kifejtett munkálkodása már évtizedekre terjed s ki nemes, hazafias buzgóssággal szolgálván hazája és nemzete érdekeit, magának igen nagy érdemeket szerzett: ma a képviselőházban érdekes beszédet mondott. A kereskedelmi tárca költségvetésének tárgyalása rendjén adta elő nézetét a kereskedelmi és iparpolitikáról. Beszédének gerinczét az önálló vámtérület intézményéről vonatkozó fejtegetés alkotja. Gróf Zichy Jenő ugyanazt az álláspontot foglalta el mai beszédében, melyet mi a Horánszky beköszöntőjéről írt mai vezető cikkünkben képviseltünk. Kimondta egész határozottan, hogy hiábavaló a magyar gazdasági élet föllendítésére s különösen a magyar ipar fölvirágztatására irányított minden kísérlet, ha gyökeresen nem változtatunk a helyzetben és nem teremjük meg az önálló vámtérületet.

A képviselőházban.

Nem volt még tíz óra, a mikor gróf Zichy Jenő, hóna alatt vaskos iratcsomóval, megérkezett a képviselőházba. Besietett a buffetbe felhajtott egy pohár sherryt és aztán bement az ülésterembe, a melyben akkor még kivülről alig volt néhány képviselő. Maga elé terített okmányait és várta türelmesen és nála szokatlan nyugalommal az ülés megnyitását. Könyven ki lehetett találni, hogy Zichy Jenő beszélni akar. A korai megjelenés, a vaskos iratcsomó, az abszolút nyugalom mind azt árulta el, hogy a nemes gróf hozzászól a magyar alapos ismeretével a kereskedelmi budgethez így is történt.

Budapest, március 22.

A Képviselőház — mint már jeleztük — hétfőn csak formális ülést tart az egyes bizottsági jelentések meghallgatására. A szünet utáni első érdemleges ülés április 3-ikán lesz, mikorra is a kereskedelemügyi költségvetés részletes vitájához fél vannak iratkozva báró Perényi Zsigmond, Rabinek Gyula, Thaly Kálmán és Major Ferencz.

Széll Kálmán Bécsben.

A Bad. Tad. jelent: Széll Kálmán miniszterelnök, a mint hírlik, első sorban abból a célból utazik Bécsbe, hogy tárgyalásokat folytasson az osztrák kormányval a monarchia mindkét államát érdeklő több ügy felett, a melyek már dr. Körber osztrák miniszterelnök legutóbbi budapesti tartózkodása alkalmával is megbeszélés tárgyát képezték a két miniszterelnök között, nevezetesen az autonóm vámtarifa, a kvóta-bizottságok megválasztása és a delegációk egybehívása. Ebből az alkalomból előreláthatólag közös miniszteri értekezlet is lesz a delegáció elé terjesztendő javaslatok tárgyában. A mi-

(Mindem jog fenntartva.)

A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÖTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE.

I. ELŐSZÓ. Husz év előtt szegény kis cseléd lányka tűnt el egy magyar faluban a Tisza partján. Szülők, testvérek, rokonok, játszó pájtások, kenyéradó gazdái hiába keresték. Nyoma nem mutatkozott. Zsidók is laktak a faluban. A lányka eltűnésének napján ünnepük volt a zsidóknak s volt valami hivatalos közszégi dolog is. Az eltűnés után másod-harmad nap mulva arról kezdtek suttogni, hogy ünneppajukon a zsidók emésztették el a lánykát. Lassanként a sajtó is észrevette a suttogást s elkezdte magyarázni az esetet. Magyarország határain távoli vihárként zúgott már a zsidók ellen való gyűlölködés. Oroszországban és Romániában már évek óta a magasabb állami hatalmak is támogatják a gyűlölködést. Sőt szavazták is. A magyar nemzet társadalmi is tömegesből áll. A tömegnek gondolkodása és érzése sohase független. Csak a bölcs lát tisztán s csak ő mérsékli érzéseit látása szerint. A tömeg sohase bölcs. Az eszmék és szenvedélyek áramlata ellen nincs mentessége. Könnyen átengedi elméjét s gyakran szívé is az áramlatnak. A magyar társadalmában is felszabadzott lassanként a gyűlölködés. A tisztapárt szegény lányka ügyét kezükbe vették a hatóságok. Szóvá tette a törvényhozzás is. A hol szabad alkotmányos élet van: ott rögtön akadnak vállalkozók, a kik a keletkező népszennyvedélyeket saját céljaikra felhasználják s hogy a haszon minél biztosabb

és tartósabb legyen, ama szenvedélyeket táplálják, sőt fokozzák is. Akadnak gyakran politikai pártok is, kik a sorstól haszonbérbe veszik a tömegek szenvedélyét. A lányka eltűnése után alig telt el néhány hét: az eltűnés esetéből a nagy történelmi hírvád alakja képződött ki. S a sajtónak nagy része, a közönségnek sok rétege, a közélet kiképzői s mindazok, a kik kedvelik a zajt és zavart, az igazság lepiétt öltöttek magukra, oda álltak közvadiók gyanánt a nyilvánosság elé s követelték a gyilkosok megbüntetését. Birósági ügy lett az esetből. A mekkora szögirt mivelte államban alkalmazhat a bíróság: akkora szögirt alkalmaztak a magyar bíróságok az ügyben. A vizsgálatnál csak úgy, mint a tárgyalásnál s az ítéletek megalkotásánál. S a bíróságok ártatlanoknak találták azokat, a kiket a tömeg szenvedélye bűnösöknek gondolt. Fölkeltette az ügy az egész mivelte világ figyelmét. Minden világrész minden mivelte elméje naponként nagy érdeklődéssel nézte az ügy fejlődését s gondolkodott a kibonyolódás esetlepei fölött. Birósági ügyet se az előtt, se azóta akkora figyelemmel nem kísért a világ. Csak Franciaországban volt azóta egy bírósági ügye, mely a közérdeklődés felkeltésében némileg megközelítette a szegény lányka eltűnésének nagy kérdését. Mindenütt vannak zsidók. Szerepük aránya minden nemzeti társadalomban nagyobb, mint számuk aránya. Félteékenység kíséri őket e miatt az élet nagy versenyében. Vallásuk az ös-korban ered s mind maig fennáll. Fajji létük ma is ép úgy megvan, mint negyedfél ezer év előtt, a mikor pedig még a mai mivelte nagy nemzeteknek nyomuk is alig mutatkozik. A vallásos tudat szerint Jézusnak föltséges tanai abban a bölcsőben nóttek fel, a melyet a zsidók gyöngéd keze ringatott. Buzgó keresztények áhítatos lélekkel olyassák a zsidók szentköny-

veit ma is mindenfelé. Az emberiség természetrajzában érdekesebb, gazdagabb és meglepőbb tünemény nincs a zsidónál. E miatt nem tudja a tömeg elfeledni a várvadát. S e miatt lobban föl a vádnak lángja időnként a mivelte és nemes szívű nemzetek kebelében is. Pedig egykor a római vallás hívei az öskeresztények ellen gyujtották meg tüzet s e tűznek parazsa másfél ezer év óta hamvad a feledés rétegei alatt. S még se tud végkép kialudni. Hivatásbéli szerep volt az eltűnt lányka bírósági ügyében. Védező voltam három vádlottnak s vezetője a védelemnek. Meg kellett tudnom mindent, meg kellett figyelnem minden embert és minden lételemet. Bele kellett hatolnom minden sötét, minden cselekmény és minden tünet titkaiba. Most pedig meg kell írnom az ügynek történetét s föl kell derítenem mindat, a mi eddig el volt rejtve vagy a mit husz év előtt a szenvedélyben égő szemek tisztán nem láthattak s a fölzaklatott indulatok tisztán látni nem is akartak. A tárgy érdemes arra, hogy megírjam. Nincs fenségesebb természeti tünemény, mint az emberi lélek. Az éjszaki fény ragyogása, a hulló csillagok bujdosása, a nehézkedő törvényeknek csodálatos működése mind egyszerű jelenség az emberi lélek rejtelmének gazdagsága mellett. Sohase vizsgáltam meg gondosabban az emberi lelket, mint a nagy per folyamata alatt. S a tapasztalás fenséges kincseiből sohase volt alkalmam annyit gyűjteni, mint itt. S nemcsak az egyes ember lelke állott előttem, hanem az egyetlen indulatban egyesült tömegé is. Nagy különbség van a kettő között. A tömeg lelkét közérzésnek, közvéleménynek nevezi a mindennapi élet. De mi hát

voltaképen a közvélemény? Miként támad a közvélemény? Nagy kérdés ez épen a várvád esetében. Nyugodt időben minden embert meg lehet kérdezni a várvád iránt. Minden ember elutasítja magától ennek hitét vagy képzeltét. S ha akad, a ki el nem utasítja: annak rendszert egybő véleményre se adnak semmit az emberek. De izgalmas időben másként működik az agy. Tíz ezer ember verődik össze. Mind a tiz ezer nyugodt gondolkodás, megfontoló természetű s a valóságos okok szerint elmélkedő. De a mint együtt van: urrá lesz elméje fölött valami gondolat, a mely sohase volt az övé, de a mely ránehezedik társainak agyára is: míg végre az ezéző tömeg egyet gondol, egy jelszóra esküszik, egy indulatnak engedi át lelkét. Néha lassanként, de néha rohamosan történik ez. A gondolatok, érzések, indulatok lassu átköltözése vagy gyors átröppenezése szinte szemünk láttára történik. S a tömegek így készülő gondolkodását vagy szenvedélyét nevezik közvéleménynek. De hát miként járul át rohamosan a gondolat egyik agyról a másikra? Mi ennek a természeti törvénye? Egészségnek vagy betegségnek tünete-e? Néha igazságra tör a közvélemény s a tömeg szenvedélyre, néha nem. De ha igazságra tör, akkor se erősebb, mint ha nincs igazsága. Sőt talán követelőbb, ha nincs igazsága. Mert akkor benne a többség tudatának nyers erőszaka is érvényesülni akar. A többség zsarnoksága engesztelhetlenebb, mint a kisebbség vagy az egyes emberé. A közvélemény és az általános szenvedély ellen a bírák lelke se eléggé vértezett. Magyarország jelen bírái vannak, de a közvélemény hullámai, a mikor magasra csapkodnak, őket is meglöbbölyk. Kísértse meg va-

laki nyugodt időben terjeszteni a várvadát a bíróságok elé. Nem talál bírói köszajálkozókat vagy közmegevetést s sorsa a vadiónak. Az eltűnt szegény lány esetével az ország bíróságai a legkomolyabban foglalkoztak. Nem mondták ki, hogy várvád esetét keressék a valósággal azt keresték. Husz év előtt csodálkoztam ezen. Ma talán nem csodálkozom. A nagy izgalomban, a gondolatok és érzések átháramlásában, az elmék ellenálló erejének gyöngeségében találok meg a magyarázatot. Nagy küzdelem volt. Nem a bíróságok miatt, nem is az ügy benső nehézségei miatt. Hanem a fölzaklatott közvélemény miatt, mely hevesen rohamtört, hogy eltiporjon. Vannak korszakok, a mikor a közvélemény vagy el sodorja, vagy eltiporja azt, a ki ellene szegül vagy utjából félre nem áll. Engem el nem sodorhatott. Utjából félreállanom lehetetlen volt. De tagja voltam a törvényhozásnak s nagy, erős nemzeti ellenzék vezetésének kötelessége nehezetté vállaimra. Pillanatilag csak az okozott aggodalmat, vajjon nem válok-e képtelenné e nagy kötelesség teljesítésére? Minden nemes föllángolásnak nem szegje-jövőre szárnyát a haragos közvélemény elfordulása? De a habozás jellembeli gyöngeséggé lett volna. Ha ártatlannak hittem az üldözöttet: védelmére kelni minden kötelesség közt az első kötelesség. De ha nem hittem volna is ártatlannak: akkor is vigyáznom kellett arra, hogy csak a bíró hozzon ítéletet, csak a törvény nehezédkék rá s ne a tömeg, ne az indulatos közvélemény. És arra is kellett vigyáznom, hogy csak a bűnöst sújtsa az ítélet s ne azokat is, a kik fajánck önértetésben s hitének szent-ségében rokonai. Meg kell mondanom azt is, miért vártam e mű megírásával husz esztendőig.



UJDONSÁGOK.

Lapunk legközelebbi száma hétfőn délelőtt jelenik meg.

Személyi hírek. Balov német birodalmi kancellár... mint Berlinből táviratozzák...

A haldokló Tisza Kálmán.

Tisza Kálmán még mindig haldoklik, állapota egyforma, sem jobbra, sem rosszabbra nem fordult.

A Tisza-palota ma is valóságos buszjáró-hely volt s egymást érték a mégnélküli és notabilliók fogatai.

Száll Kálmán kormányelnök két ízben, délelőtt és délután is tudakozott a portánál Tisza Kálmán állapota felől.

A király ki tegnap utazott el Budapestről, a mai nap folyamán Bécsből újabb titvári tudakozott Tisza Kálmán állapota felől.

Gróf Apponyi Albert, a ház elnöke a nap folyamán több ízben tudakozott Tisza Kálmán haldoklásáról.

Este 10 óra tájban Tisza Kálmán még az eddiginél is rosszabb lett, úgy, hogy a család el van készülve arra, hogy a legközelebbi pillanatban is bekövetkezhetik a katasztrófa.

Ejtel két órákor a beteg állapota nagyon válságos, dr. Korányi közel két órai ott-tartózkodás, csak fél 2 órákor hagyta el a Tisza-palotát.

Királyunk találkozására Vilmos császárral Münchenből táviratozzák, hogy királyunk a német múzeum ötvenéves fennállásának jubileuma alkalmából...

A török trónörökös betegsége. Konstantinápolyból jelentik, hogy Mekmet Reshad offendi trónörökös súlyosan megbetegedett.

Élőds Károly Brassóban. Élőds Károly országgyűlési képviselő, lapunk felelős szerkesztője, a brassói Nemzeti szövetség elnökéhez levelet intézett...

Rhodés Cecil állapota. Londonból érkezett távirati jelentés szerint Rhodes Cecil államtanú költözött az éjszakák. Sárgyűzők fokozódik.

A főváros könyvtárának rendezése. A székesfőváros néhány évvel ezelőtt a közönség részére nyilvános könyvtár létesített a központi városrészben.

A belga jöttelők beírása. Rendkívül érdekes hírt kaptunk ma Brüsszelből. E szerint a belga képviselőkamara 78 szavazattal 7 ellenében...

A főváros könyvtárának rendezése. A székesfőváros néhány évvel ezelőtt a közönség részére nyilvános könyvtár létesített a központi városrészben.

A főváros könyvtárának rendezése. A székesfőváros néhány évvel ezelőtt a közönség részére nyilvános könyvtár létesített a központi városrészben.

Kossuth Lajos emléke. Kossuth Lajos halálának nyolczadik évfordulója alkalmából, a «Kossuth-emlék-bizottság» hónap délután a hozzá csatlakozó egyesületekkel...

Husvét szünet a tudományegyetemen. A budapesti tudományegyetemen a husvét szünet a hónap 24-én, hétfőn kezdődik és bejárólaj április 2-ig tart.

Lovasszabvány király udvarában. Mesze földön járhat ritkább látványosságok irigyei az a fényes lovagjétek, melyet társadalmunk legelőkelőbb körei május hónapban rendeznek.

Roosevelt és a szép asszonyok. Az amerikai elnök nagy zavarban van. Egy csomó szép asszony járt nála nemrég küldöttségben.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Grimm orosz ezredes árulása. Párisból táviratozzák, hogy Grimm ezredes árulására legelőkelőbb Faure ezredes, a francia vezérkar főparancsnoka hívta fel az orosz hatóságokat...

Lábmosás a koronázó Mátyás-templomban. A nagyheti szertartások egyik legérdekesebb aktsusa a lábmosás, melyet hagyományosan szokás szerint nagy-estőlötökön tartanak...

Roosevelt és a szép asszonyok. Az amerikai elnök nagy zavarban van. Egy csomó szép asszony járt nála nemrég küldöttségben.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Lábmosás a koronázó Mátyás-templomban. A nagyheti szertartások egyik legérdekesebb aktsusa a lábmosás, melyet hagyományosan szokás szerint nagy-estőlötökön tartanak...

Roosevelt és a szép asszonyok. Az amerikai elnök nagy zavarban van. Egy csomó szép asszony járt nála nemrég küldöttségben.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Az Amerikai Egyesült Államok asszonyainak nevében gyűnkött ut. Az ügy, a melyben jöttünk, komoly és sürgős.

Rostand akadémiai székfoglalója. A francia lapok maliciózus újsággal hirdetik világát, hogy Franciaország meg van mentve. Edmund Rostand ugyanis eldől attól a szándékától, hogy székfoglaló beszédét versben mondja el.

Háromszázezer katonaeszközevény. Löcsői leveleink megdöbbentő dologról értesít. A Szepességől tudvaleg nagyon sokan vándorolnak ki Amerikába.

Tüzérez Illarion. A 20-án nagy tüzérez puszított. Gelbacher Filipp pókmester luza gyuladt ki. A nagy szelben a tűz rohamosan terjedt.

Földrengés Innsbruckban. Innsbruckban, mint tudósítunk, jelentős földrengés éreztetett. A rövid időközben ismétlődő földrengést tompa moraj kísérte.

Az 6-budai takarékpénztár. A vizsgálat még egyre tart, s így még mindig nincs pontosan megállapítva, hogy Adler Károly, a hitelen felgyűnyöl, mennyivel károsította meg az intézetet.

Öngyilkos iskolafőnök. Széchy Gyula tizenegy évesen iskolafőnök volt. A Baross-utca 3. szám alatt lévő lakásban forgóiparként működött, a hátsó szobájában lakott.

A németországi ártár-főnök. 1878-ban postai-és táviratigazgatóság irattár-főnök és Klementina leánya volt. Belső munkái mellett a bencésintézetben dolgozott.

Kézelet. Elbert József 28 éves kocsis ma reggel a mozdályban összeesett, úgy néz ki haragszóra, a ki szintén kocsis. A vonatban Elbert huzta a rövidet, mert a haragszóra egy zsebkészletet úgy mellé szarta, hogy elcsúszott sebességűen került a Rókusba.

Földrengés Ungváron. Az az ismeretlen öngyilkost, akit tegnapelőtt ittől mellől találtak a Hermina-ut 37. számú ház előtt, földrengés okozta. A földrengés 14 éves redőlyes tanuló, a ki Kékesménen lakott, Losonczy Károly alkalmazott adóőrnek.

Letartóztatott álgrof. A véletlen ma délután a rendőrség kezére jött egy notórius székfoglaló, akit több oldalról érkezett fejletlenebb folytatás már régebben nyomon tartottak. Az illető gróf Wenckheim Dezso, gróf Pálly, gróf Bissinger Ernő és gróf Károlyi-nehé adva ki magát, ravasz fordulatokkal könyöradományokat gyűjtött a poliklinika és egyéb humánus célokra.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.

A véletlen azonban úgy hozta magával, hogy a báró Wenckheim Dezso névre szóló s kerte bejelentését. A szolga be vitte a névjegyet s néhány pillanat múlva azzal az üzenettel jött ki, hogy a báró kész a fogadni.



A székess főváros közegészségügyi bizottsága ma délelőtti ülést tartott... A székess főváros V. kerületi munkaskaszinó (V. Balaton-utca 8.) március hó 23-án, vasárnap...

A lövészek gyűlése. A budapesti polgári lövészes egyesület választmányának Sztriz András fő...

A válogatott technika legújabb vívmányai. Nemrégben alakult meg hasonló külföldi egyesületek mintájára...

SPORT. - Graser Sport-Verein - Budapesti torna-klub. A vasárnap nemzetközi mérkőzés d. u. f. 10 órakor...

Vásárpénztár a sertés-közvágóhidon. A fogyasztó közönség zsebe ellen újabb merénylet készült a városban...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. - Kegyetlen paragrafusok. Az igazságügy-minisztériumban még mindig nem készült el az a novella...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. - Az erdélyi Kárpát egyesület. Daniel Gábor képviselőnk alelnökének elnöklése alatt az erdélyi Kárpát...

Kamarai választások. Nagy érdeklődés mellett folytak az ügyvédi kamarai választások. A szavazás első, tegnapi napján 250 ügyvéd adta le szavazatát...

„Gyűjtsünk.“ (Az Egyetértés tudósítójától) Ez volt a címe annak a cikknek, a melyben Grossmann Miksa betűszedő a «Népszava»-ban felhívta elvtársait...

TÁVIKATOK. Berlin, márc. 22. A Kaiserin Augusta cirókó-hajó és a S. 91. és S. 92. torpedónaszádok 24-én Hongkongból visszatrétek Németországba. Berlin, márc. 22. A Neueste Nachrichten heves cikkben kel ki a Daily Express-nek...

London, márc. 22. A Lloyd's távirat kapott Kalkuttából, mely szerint a Stolzenfels német gőzhajó Shalimar-Pontnál (2) zátonyra került. London, márc. 22. Mint a Reuters ügynökség értesít, legközelebb megkezdik a munkálatokat az angol-nemzet határ megállapítására...

Róma, márc. 22. A Stefani-ügynökség teljesen alaptalanul mondja egyes lapoknak azt a híresztelést, hogy a svájci szövetség-tanács visszautasította a berni olasz követnek egy jegyzékét. Madrid, márc. 22. A Weyler hadügyminiszter által elrendelt csapatátelvezések csupán egyszerű övintézkedések, a melyeket a kongregációk kérdésének fölvetése előtt szükségesnek találtak. Az olasz kamara ülése. Róma, márc. 22. A kamara a trónbeszéd adandó választásról tárgyalta. Róma, márc. 22. A kamara a trónbeszéd adandó választásról tárgyalta. Róma, márc. 22. A kamara a trónbeszéd adandó választásról tárgyalta.

GYÁSZROVAT. Igli dr. Szontagh Ábris közegészségügyi tanácsos, érdemben gazdag életnek vetett véget tegnap este 73 éves korában a halál. Dr. Szontagh Ábris iskolái Rozsnyón és Pozsonyban végezte. A szabadságharcban mint honvéd-tüzér-tiszt vett részt...

Hajórajunk Franciaországban. Toulon, márc. 22. Itt már nagyban készülnek a Barcelonából ideérkező osztrák-magyar hadihajók ünnepélyes fogadtatására. A Budapest, Wien és Monarch hadihajókból kombinált hajóraj Ripper ellentengernagy parancsnoksága alatt vasárnap érkezik ide. A Lanesan tengerezési miniszter parancsot adott, hogy a tartalék-hajóraj, valamint a jelenleg Korzikában horgonyzó aktív hajóraj erre az alkalomra a touloni kikötőbe jöjjen.

A pétervári új műgyetem sorsa. Lemberg, márc. 22. Pétervári jelentik: A czár a diákvaragás alkalmából utast adott ki, a melyvel megintette a pétervári új műgyetem építését s elrendelte, hogy kaszárnyá alakítsák át. A boxerlázadás terjedése. Hongkong, márc. 22. A Reuter-ügynökség jelentik Kwangsziból, hogy a lázadó kifoglatkált Kancsu kvantung városát. Amerika az anarchisták ellen. Washington, márc. 22. A szenátus 62 szavazattal 16 ellenében elfogadta az elnök védelméről és a kormány elleni bünos merényletek elnyomásáról szóló törvényjavaslatot.

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

Az esküdték megalakítása után fölolvasták az inkriminált vádokat. Ez esetben, melynek «Gyűjtsünk» a címe, a vádlott így ír: «D» hangosan és érthetően akarom ezuttal Magyarországot munkánépét felhívni arra, hogy ez a szegényes rendeletet ma napról fogva kutyába se vegye és a közleg választásokra való tekintettel erélyesen és nyíltan gyűjtsünk partunk agitációs alapja javára...»

A francia szenátusból.

Páris, márc. 22. A szenátus a hadügyi költségvetést tárgyalja. A különböző szónokoknak válasza Andrá...

Varrógépek.

Eredeti Singer-varrógépek, családi használatra és ipari célzatra. Singer Co. varrógép...

KÖZGAZDASÁG.

Born, márc. 22. A svájci szövetségi vasutak igazgatósága helybenhagyta az 1902. évi vasúti költségvetést...

Trieszt, márc. 22. A Banca Commerciale Triestina közgyűlése elhatározta, hogy a 1901. évi vasúti költségvetés...

Róma, márc. 22. Az olasz bank közgyűlése elhatározta, hogy 18 lira osztalékot fizetnek.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A cukorkérés és a brüsszeli konvenció cím alatt Reiter Gyula, a helyi cukorgyár igazgatója...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti Államvasutak Rt. megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

A Győr-Ménfőcsanak és Tapolca közötti vasútvonalon a 1902. évi költségvetés...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Zab 1902. március 22. A gabona- és szénacukor-árak...

A közönség köréből.

Vergyógyítás.

Ezen új eredeti gyógyszerrel mindenféle bőrgyógyászati...

Dr. Kovács J. Budapest, V. Váci-körút 12. sz. alatt.

IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Akkumulátorok. Akkumulatórgyár részvénytársaság...

Bankok és takarékpénztárak. Budapesti Takarékpénztár és Országos...

Biztosítás. Asszurációs Generali (triesti) ált. biztosító-társaság...

Első Leánykiházasítási Egylet m. sz. Leány- és háziasszonyi intézet, Budapest, VI. Teréz-körút...

Cement- és építési anyagok. Walla József mozik- és cementárnyaló-gyára...

Részvénytársaság. Hirmann Ferenc részvénytársaság...

Metropol szálloda. Kerepesi út 58. sz. alatt, a leendő építkezés helyén...

Vízvezeték-, légszusz- és központi fűtési berendezés. Bründl János cs. és ir. udvari szállító...

Gabler J. vízvezeték- és légszusz-berendezések gyára...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az osztrák hitelintézet új igazgatótanácsa. N. W. T. arról értesül, hogy az osztrák hitelintézet...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A tonyezsalattársaság megnyitása. Nagyszámú előke...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A tonyezsalattársaság megnyitása. Nagyszámú előke...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

A tonyezsalattársaság megnyitása. Nagyszámú előke...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

A Budapesti közúti vasútvállalás igazgatótanácsa megalakult. A közgyűlés elhatározta, hogy a 1902. évi költségvetés...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...

Bécs, márc. 22. A gabona- és szénacukor-árak...











KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés minden szövege...

Ezen hirdetés minden szövege...

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélhelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szam közöltetik.

Kis hirdetéseket

Eladás. Használt és új pénz-zsekrények...

Pergett metet. 500 forintos eladó, új szinten...

Dunaparti. szarhalki vidék egészséges helyen...

Gazdasszonyok. ajánljuk vidék közepén...

Különléle. Olcsó pénzkölcsök...

Szemüveg. Kert alakítások...

Hölgyeim. Vándor székely, örök ifjú...

Általános érdeklődések. Képes budapesti szakácskönyv...

Fenyőfák. 100,000 darab gyümölcsfa...

Növéltem gyermek. A kontinens a legérdekesebb...

Szabadalmak. Készülék az értékesítéshez...

WEISZ SÁNDOR. Budapest, IV. Gellért tér 2.

Csiz. A kontinens a legérdekesebb...

Szalanczkorka. Legjobb minőségű...

Zálogházhoz. veszek cédulákat.

Alkalmi Butor. ajándékol eladók 13 lates ezüst...

SPORA-féle. világhírű disz-órás szegfű.

Lakás és bérlet. Keresem a fővárosban...

Földbirtokokra. olosz tulajdonosok...

Gyulai. 10-12 szobás ház...

Jobb és megbízhatóbb magvakat...

FABIÁN BÉLA. Budapest, IX. ker., Üllői út 73. szám.

HEITLER & Co. Prag-Karolinthal. prágai sonkát...

Földbirtokok, gazdák, bérlet, megjel és közéleti...

Mezőgazdaságról és mezőrendésről és a vonatkozó rendeletek...

KOVÁCSY SÁNDOR és NEMETHY JÓZSEF. Lonszállott Ára 1 kor. - Postaküldés...

KILIÁN FRIGYES utóda. Budapest, IV. ker., Váci-utca 1. sz.

Gyengeségi állapotok (impotencia) 43008. ellen pártatlan sikerű gyógyhatású...

Dr. Mitzger Tivadar. hírneves hydro-elektroterapeutai rendelő-intézetet...

Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részv.-társ. Hajó-menetrend.

DECKERT és HOMOLKA. tőlviró-, tövözéselő-, villamvbíró- és villamvbírási berendezés.

A hangosan szóló grafit-mikrofon. felhívó és szabaddal telefonos...

Titkos betegségeket. A leghangosabb és legújabb...

Dr. KAJDACSÝ. Budapest, IV. ker., Károlyi-utca 5. (Kioffid-palota) I. em.

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

Eladás.

Használt és új pénz-zsekrények...

Pergett metet. 500 forintos eladó, új szinten...

Dunaparti. szarhalki vidék egészséges helyen...

Gazdasszonyok. ajánljuk vidék közepén...

Különléle. Olcsó pénzkölcsök...

Szemüveg. Kert alakítások...

Hölgyeim. Vándor székely, örök ifjú...

Általános érdeklődések. Képes budapesti szakácskönyv...

Fenyőfák. 100,000 darab gyümölcsfa...

Növéltem gyermek. A kontinens a legérdekesebb...

Szabadalmak. Készülék az értékesítéshez...

WEISZ SÁNDOR. Budapest, IV. Gellért tér 2.

Csiz. A kontinens a legérdekesebb...

Szalanczkorka. Legjobb minőségű...

Zálogházhoz. veszek cédulákat.

Alkalmi Butor. ajándékol eladók 13 lates ezüst...

SPORA-féle. világhírű disz-órás szegfű.

Lakás és bérlet. Keresem a fővárosban...

Földbirtokokra. olosz tulajdonosok...

Gyulai. 10-12 szobás ház...

Jobb és megbízhatóbb magvakat...

FABIÁN BÉLA. Budapest, IX. ker., Üllői út 73. szám.

HEITLER & Co. Prag-Karolinthal. prágai sonkát...

Földbirtokok, gazdák, bérlet, megjel és közéleti...

Mezőgazdaságról és mezőrendésről és a vonatkozó rendeletek...

KOVÁCSY SÁNDOR és NEMETHY JÓZSEF. Lonszállott Ára 1 kor. - Postaküldés...

KILIÁN FRIGYES utóda. Budapest, IV. ker., Váci-utca 1. sz.

Gyengeségi állapotok (impotencia) 43008. ellen pártatlan sikerű gyógyhatású...

Dr. Mitzger Tivadar. hírneves hydro-elektroterapeutai rendelő-intézetet...

Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részv.-társ. Hajó-menetrend.

DECKERT és HOMOLKA. tőlviró-, tövözéselő-, villamvbíró- és villamvbírási berendezés.

A hangosan szóló grafit-mikrofon. felhívó és szabaddal telefonos...

Titkos betegségeket. A leghangosabb és legújabb...

Dr. KAJDACSÝ. Budapest, IV. ker., Károlyi-utca 5. (Kioffid-palota) I. em.

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

Eladás.

Használt és új pénz-zsekrények...

Pergett metet. 500 forintos eladó, új szinten...

Dunaparti. szarhalki vidék egészséges helyen...

Gazdasszonyok. ajánljuk vidék közepén...

Különléle. Olcsó pénzkölcsök...

Szemüveg. Kert alakítások...

Hölgyeim. Vándor székely, örök ifjú...

Általános érdeklődések. Képes budapesti szakácskönyv...

Fenyőfák. 100,000 darab gyümölcsfa...

Növéltem gyermek. A kontinens a legérdekesebb...

Szabadalmak. Készülék az értékesítéshez...

WEISZ SÁNDOR. Budapest, IV. Gellért tér 2.

Csiz. A kontinens a legérdekesebb...

Szalanczkorka. Legjobb minőségű...

Zálogházhoz. veszek cédulákat.

Alkalmi Butor. ajándékol eladók 13 lates ezüst...

SPORA-féle. világhírű disz-órás szegfű.

Lakás és bérlet. Keresem a fővárosban...

Földbirtokokra. olosz tulajdonosok...

Gyulai. 10-12 szobás ház...

Jobb és megbízhatóbb magvakat...

FABIÁN BÉLA. Budapest, IX. ker., Üllői út 73. szám.

HEITLER & Co. Prag-Karolinthal. prágai sonkát...

Földbirtokok, gazdák, bérlet, megjel és közéleti...

Mezőgazdaságról és mezőrendésről és a vonatkozó rendeletek...

KOVÁCSY SÁNDOR és NEMETHY JÓZSEF. Lonszállott Ára 1 kor. - Postaküldés...

KILIÁN FRIGYES utóda. Budapest, IV. ker., Váci-utca 1. sz.

Gyengeségi állapotok (impotencia) 43008. ellen pártatlan sikerű gyógyhatású...

Dr. Mitzger Tivadar. hírneves hydro-elektroterapeutai rendelő-intézetet...

Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részv.-társ. Hajó-menetrend.

DECKERT és HOMOLKA. tőlviró-, tövözéselő-, villamvbíró- és villamvbírási berendezés.

A hangosan szóló grafit-mikrofon. felhívó és szabaddal telefonos...

Titkos betegségeket. A leghangosabb és legújabb...

Dr. KAJDACSÝ. Budapest, IV. ker., Károlyi-utca 5. (Kioffid-palota) I. em.

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

Eladás.

Használt és új pénz-zsekrények...

Pergett metet. 500 forintos eladó, új szinten...

Dunaparti. szarhalki vidék egészséges helyen...

Gazdasszonyok. ajánljuk vidék közepén...

Különléle. Olcsó pénzkölcsök...

Szemüveg. Kert alakítások...

Hölgyeim. Vándor székely, örök ifjú...

Általános érdeklődések. Képes budapesti szakácskönyv...

Fenyőfák. 100,000 darab gyümölcsfa...

Növéltem gyermek. A kontinens a legérdekesebb...

Szabadalmak. Készülék az értékesítéshez...

WEISZ SÁNDOR. Budapest, IV. Gellért tér 2.

Csiz. A kontinens a legérdekesebb...

Szalanczkorka. Legjobb minőségű...

Zálogházhoz. veszek cédulákat.

Alkalmi Butor. ajándékol eladók 13 lates ezüst...

SPORA-féle. világhírű disz-órás szegfű.

Lakás és bérlet. Keresem a fővárosban...

Földbirtokokra. olosz tulajdonosok...

Gyulai. 10-12 szobás ház...

Jobb és megbízhatóbb magvakat...

FABIÁN BÉLA. Budapest, IX. ker., Üllői út 73. szám.

HEITLER & Co. Prag-Karolinthal. prágai sonkát...

Földbirtokok, gazdák, bérlet, megjel és közéleti...

Mezőgazdaságról és mezőrendésről és a vonatkozó rendeletek...

KOVÁCSY SÁNDOR és NEMETHY JÓZSEF. Lonszállott Ára 1 kor. - Postaküldés...

KILIÁN FRIGYES utóda. Budapest, IV. ker., Váci-utca 1. sz.

Gyengeségi állapotok (impotencia) 43008. ellen pártatlan sikerű gyógyhatású...

Dr. Mitzger Tivadar. hírneves hydro-elektroterapeutai rendelő-intézetet...

Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részv.-társ. Hajó-menetrend.

DECKERT és HOMOLKA. tőlviró-, tövözéselő-, villamvbíró- és villamvbírási berendezés.

A hangosan szóló grafit-mikrofon. felhívó és szabaddal telefonos...

Titkos betegségeket. A leghangosabb és legújabb...

Dr. KAJDACSÝ. Budapest, IV. ker., Károlyi-utca 5. (Kioffid-palota) I. em.

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

Eladás.

Használt és új pénz-zsekrények...

Pergett metet. 500 forintos eladó, új szinten...

Dunaparti. szarhalki vidék egészséges helyen...

Gazdasszonyok. ajánljuk vidék közepén...

Különléle. Olcsó pénzkölcsök...

Szemüveg. Kert alakítások...

Hölgyeim. Vándor székely, örök ifjú...

Általános érdeklődések. Képes budapesti szakácskönyv...

Fenyőfák. 100,000 darab gyümölcsfa...

Növéltem gyermek. A kontinens a legérdekesebb...

Szabadalmak. Készülék az értékesítéshez...

WEISZ SÁNDOR. Budapest, IV. Gellért tér 2.

Csiz. A kontinens a legérdekesebb...

Szalanczkorka. Legjobb minőségű...

Zálogházhoz. veszek cédulákat.

Alkalmi Butor. ajándékol eladók 13 lates ezüst...

SPORA-féle. világhírű disz-órás szegfű.

Lakás és bérlet. Keresem a fővárosban...

Földbirtokokra. olosz tulajdonosok...

Gyulai. 10-12 szobás ház...

Jobb és megbízhatóbb magvakat...

FABIÁN BÉLA. Budapest, IX. ker., Üllői út 73. szám.

HEITLER & Co. Prag-Karolinthal. prágai sonkát...

Földbirtokok, gazdák, bérlet, megjel és közéleti...

Mezőgazdaságról és mezőrendésről és a vonatkozó rendeletek...

KOVÁCSY SÁNDOR és NEMETHY JÓZSEF. Lonszállott Ára 1 kor. - Postaküldés...

KILIÁN FRIGYES utóda. Budapest, IV. ker., Váci-utca 1. sz.

Gyengeségi állapotok (impotencia) 43008. ellen pártatlan sikerű gyógyhatású...

Dr. Mitzger Tivadar. hírneves hydro-elektroterapeutai rendelő-intézetet...

Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részv.-társ. Hajó-menetrend.

DECKERT és HOMOLKA. tőlviró-, tövözéselő-, villamvbíró- és villamvbírási berendezés.

A hangosan szóló grafit-mikrofon. felhívó és szabaddal telefonos...

Titkos betegségeket. A leghangosabb és legújabb...

Dr. KAJDACSÝ. Budapest, IV. ker., Károlyi-utca 5. (Kioffid-palota) I. em.

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

FRANZENSBAD. A világ első láptörője a legérdekesebb...

Eladás.

Használt és új pénz-zsekrények...

Pergett metet. 500 forintos eladó, új szinten...

Dunaparti. szarhalki vidék egészséges helyen...

Gazdasszonyok. ajánljuk vidék közepén...

Különléle. Olcsó pénzkölcsök...

Szemüveg. Kert alakítások...

Hölgyeim. Vándor székely, örök ifjú...

Általános érdeklődések. Képes budapesti szakácskönyv...

Fenyőfák. 100,000 darab gyümölcsfa...

Növéltem gyermek. A kontinens a legérdekesebb...

Szabadalmak. Készülék az értékesítéshez...

WEISZ SÁNDOR. Budapest, IV. Gellért tér 2.

Csiz. A kontinens a legérdekesebb...

Szalanczkorka. Legjobb minőségű...

Zálogházhoz. veszek cédulákat.

Alkalmi Butor. ajándékol eladók 13 lates ezüst...

SPORA-féle. világhírű disz-órás szegfű.

Lakás és bérlet. Keresem a fővárosban...

Földbirtokokra. olosz tulajdonosok...

Gyulai. 10-12 szobás ház...

Jobb és megb